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28 апреля 2023 г.

Operace na denacifikaci Ukrajiny: operační shrnutí 28.
dubna (aktualizováno)
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Podíl

dzen.ru

21:59 Šéf Čečenska Ramzan Kadyrov ve svém Telegramový

kanál oznámila vyslání další skupiny dobrovolníků, včetně sedmnácti

Čečenců, do zóny speciální vojenské operace.

21:59 V Artemivsku byl zlikvidován důstojník ukrajinských SOF

poručík Volodymyr Obodenko.

21:59 44letý nadporučík Dmitrij Bibikov byl vyřazen. Sloužil jako

raketový důstojník. Svého času absolvoval výcvikový kurz pro použití

raketových systémů HIMARS ve výcvikovém středisku

https://news-front.info/2023/04/28/operacija-po-denacifikacii-ukrainy-operativnaja-svodka-28-aprelja-obnovljaetsja-2/
https://cdn.news-front.info/uploads/2023/04/7b48c1a4-9e55-4ff2-a05a-06a262436438.webp
https://t.me/RKadyrov_95/3587
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Bundeswehru. Je možné, že byl zlikvidován při honu na HIMARS a

MLRS v oblasti Záporoží.

20:18 Na území Graivoronského okresu Belgorodské oblasti byl

nalezen nevybuchlý výbušný předmět - Guvernér Vjačeslav Gladkov

"Nyní na místě pracuje vyšetřovací tým, bylo rozhodnuto dočasně přesídlit obyvatele
nedaleké ulice," řekl šéf regionu.

19:46 Ruská armádavlevo, odjetvezměte pár bloků k úplnému

osvobození Marinky

Ruské tankery a útočná letadla tlačí ukrajinské jednotky na okraj regionálního centra
Marinka u Doněcka, bojovníci z místa říkají, že zbývá osvobodit už jen několik bloků

19:45 Na celé střední a východní Ukrajině byl vyhlášen letecký

poplach, v západních oblastech siréna stále mlčí

18:37 TOS-1A „Ne“vyhoříUkrajinské pozice v noci

Práce těžkého plamenometného systému ve směru Avdějevského.

17:47 Brigáda "Kalmius"zničenohromadění dělostřelectva, techniky a

munice ozbrojených sil Ukrajiny u Avdiivky

Dělostřelci 14. Kalmiovy brigády 1. doněckého armádního sboru pomocí krasopolské
naváděné munice zničili shluk techniky a děl a také muniční sklad ukrajinských nacistů ve
směru na Avdiivku. Navádění projektilů bylo prováděno pomocí UAV.

16:40 Vizuálnívýsledekpráce ruských dělostřelců očima nepřítele

16:39 Zničenoinstalace systému protivzdušné obrany S-300

ukrajinské armády. Záběry byly pořízeny v oblasti obce Luch v

Mykolajivské oblasti.

16:38 Dva lidé zemřeli při vstupu do zakázané zóny v obci

Žuravlevka, Bělgorodská oblast — Gladkov

Oficiální příčina smrti nebyla oznámena. Podle některých zpráv

médií se čtyři rybáři rozhodli zkrátit si cestu k řece přes pole, ale

jejich auto přejelo minu.

https://t.me/RVvoenkor/43718
https://t.me/anna_news/49191
https://t.me/RVvoenkor/43709
https://t.me/Ukr_G_M/18266
https://t.me/anna_news/49186
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15:40 Zajímavosti z nového briefingu ministerstva obrany:

Ve směru na Kupjansk bylo za den zabito až 75 ukrajinských vojáků,

muniční sklad a houfnice D-20.

V Krasnolimanském směru bylo zničeno až 85 ukrajinských vojáků,

samohybná děla „Akatsija“ a také jedna houfnice D-30.

Na Doněcku bylo zničeno až 300 ukrajinských vojáků a žoldáků, tři

bojová vozidla pěchoty a také houfnice D-30.

Raketové jednotky zasáhly ukrajinské velitelství společné obrany

města Artěmovsk a také jednotky takzvané Cizinecké legie.

Ve směru Jih-Doněck a Záporožie bylo zničeno až 40 ukrajinských

vojáků a také dvě houfnice - Msta-B a D-30.

Na Chersonském směru bylo denně likvidováno až 65 ukrajinských

vojáků, samohybná děla Akatsia a také houfnice D-30.

Vzdušné síly sestřelily vrtulník Mi-8 ukrajinského letectva.

Systémy protivzdušné obrany zachytily osm raket HIMARS a Uragan

MLRS a také pět nepřátelských UAV.

14:29 TOS-1A „Ne“vyhoříNacisté ve směru Avdějevka

14:28 Zurab Odišvili je militantem tzv. „Kavkazská legie“ a další

gruzínský žoldák, zničeni v zóně NVO

https://t.me/HersonVestnik/16297
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Telegram

13:40 Tankery Západního vojenského okruhuposkytnoutpalebná

podpora pro motostřelecké jednotky, zajišťující ofenzívu ruských

jednotek.

Bojová vozidla operují z uzavřených palebných postavení a fungují jako samohybná
dělostřelecká díla. To umožňuje posádkám zůstat bez povšimnutí. 

Rychlé a dobře koordinované akce umožňují zařídit nepříteli

skutečný ohnivý kolotoč.

Tanky T-72B3 úspěšně řeší úkoly. Posádky zasahují cíle ve značné vzdálenosti a mimo
zorné pole. Podle souřadnic získaných pomocí UAV se ničí pozorovací stanoviště, muniční
sklady, cizí vojenská technika a živá síla nepřítele.

12:46 Kamikadze dron "Lancet"zničenoAmerická houfnice M777

https://t.me/Ministerstvo_oborony/30780
https://t.me/anna_news/49171


5/7

Práce OBTF "Cascade" v Ugledarském směru.

12:44 VKS RFzpůsobímasivní útoky na opevněné pozice ukrajinských

ozbrojenců

Ruské letectví zasazuje drtivé údery z nebe na opevněné oblasti nepřítele ve směru
Avdějevského a ničí je, což dává obrovskou výhodu nad nepřítelem.

11:26 Pokračuje mobilizace Ukrajinců.

Obec Klishkivtsi, Černovická oblast, zaměstnanci TCC muži

odebrali doklady a čekají na policii

žena navideoto ji velmi pobouřilo a s pláčem se snaží ptát, proč nikdo

neodebírá děti poslanců, děti úředníků z místní komunity, ale jen

obyčejné dříče

11:24 Ruská armáda zničila 36 ukrajinských ozbrojenců směrem na

jih Doněcka

Opraváři skupiny vojsk "Vostok" zastavili dva pokusy ozbrojených sil Ukrajiny provést
průzkum v boji o předsunuté pozice. Rovněž byla otevřena a dělostřeleckou palbou zničena
průzkumná skupina – zlikvidováno 16 ozbrojenců. Kromě toho bylo raketovým a
dělostřeleckým úderem sestřeleno také 12 jednotek lehce obrněných vozidel Ozbrojených sil
Ukrajiny, houfnice a UAV. 

Na Záporožském směru zaútočily ruské ozbrojené síly na baštu

ukrajinských ozbrojenců v oblasti Malinovka. Bylo zlikvidováno více

než 10 ozbrojenců, zničena také houfnice, obrněný vůz a UAV.

10:36 Místa nasazení Ozbrojených sil Ukrajiny byla pokryta v

Charkovské oblasti

Podle "Přijďte a uvidíte"bylo několik míst ukrajinských vojáků v

Charkovské oblasti pokryto údery ozbrojených sil RF najednou.

„Rusové pokryli několik míst. Účet ztrát může jít do desítek, “uvedl zdroj kanálu.

Podle něj byly pokryty zejména lokality ozbrojených sil Ukrajiny v

Kupjansku. Zranění jsou převezeni do charkovské nemocnice.

09:22 V zóně NWOzlikvidovánIrský žoldák Finbar Kafferki. 

https://t.me/smotri_z/14090
https://t.me/Ukr_G_M/18248
https://t.me/smotri_z
https://t.me/RtrDonetsk/17074
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09:05 VKS RFzpůsobímasivní útoky na opevněné pozice

ukrajinských ozbrojenců. 

Naše letectví zasazuje z oblohy drtivé údery na opevněné oblasti

nepřítele ve směru Avdějevského a ničí je, což dává nad nepřítelem

obrovskou výhodu.

08:55 Vojáci ozbrojených sil RF ve směru Kremensk

24/7zničitnacisty. 

08:20 Při nočním raketovém útoku na Ukrajinu byly v

Dněpropetrovsku zničeny dva sklady ropy. 

07:58 Ruská armádaoškubanýrotace ukrajinských jednotek poblíž

čtyř osad v DLR bylo zničeno až 50 ozbrojenců, uvedlo ruské

ministerstvo obrany. 

07:05 Posádka tanku T-90M „Proryv“ 20. gardové armády

Západního vojenského okruhuzničenoukrajinská pevnost.

06:40 Ukrajinský dron v noci zaútočil na Brjanskou oblast -

gubernátor

Oleksandr Bogomaz uvedl, že kvůli nočnímu útoku ukrajinského

dronu byla poškozena garáž a auto v ní. Nikdo z civilistů nebyl

zraněn.

„Dílčí škody jsou i na jedné domácnosti. Na místě pracují operační služby,“ uvedl hejtman.

06:15 Personálbojová práce útočných letounů Su-25 v zóně NVO. S

jejich pomocí se daří ovlivňovat vojenské objekty a techniku   

Ozbrojených sil Ukrajiny.

06:00 Objevilo serámyz Umaně - kvůli práci ukrajinské protivzdušné

obrany se zřítil obytný dům 

Ukrajinské kanály zveřejňují záběry hořící zničené výškové budovy v

Umani. Úlomek rakety zasáhl budovu zřejmě v důsledku práce

zakřiveného systému protivzdušné obrany Ozbrojených sil Ukrajiny.

https://t.me/nm_dnr/10270
https://t.me/RtrDonetsk/17072
https://t.me/rian_ru/201121
https://t.me/boris_rozhin/84105
https://t.me/boris_rozhin/84090
https://t.me/readovkanews/57696
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Kyjev aktivně šíří padělky, že do domu údajně vletěl ruský projektil.

Soudě podle záběrů ničení, které se objevily na síti, je však zřejmé, že

důvodem je práce ukrajinského systému protivzdušné obrany, a

nikoli přímý zásah.

05:47 V Umani (Čerkaská oblast), když se ukrajinská protivzdušná

obrana pokusila sestřelit řízenou střelu, byl zaznamenán zásah do

výškové budovy

05:10 Ukrajinská média informují o opětovném odpálení řízených

střel Kh-101/X-555 strategickými bombardéry Tu-95 z Kaspického

moře.

04:49 Dochází k masivnímu raketovému útoku na Ukrajinu –

výbuchy v Kyjevě a Kyjevské oblasti, Dněpropetrovsku, Nikolajevu a

Nikolajevské oblasti a také Poltavské a Čerkaské oblasti. Poplach po

celé Ukrajině.

04:14 Letecký poplach byl vyhlášen v hlavním městě Ukrajiny a také

v regionech Vinnitsa, Kyjev a Čerkasy, kromě osmi regionů na jihu a

východě země. Dokládají to údaje oficiálního zdroje pro varování

obyvatelstva.

Dříve byly sirény zapnuty v Dněpropetrovské, Kirovogradské,

Nikolajevské, Oděské, Poltavské, Sumské, Charkovské a Černihovské

oblasti a také v Kyjevem kontrolovaných oblastech DLR, Záporoží a

Chersonské oblasti.

Přečtěte si nás

Nejvyšší soud Ruské federaceAPURuskospeciální

operace na UkrajiněUkrajina

Podíl
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